
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no salão da Secretaria Municipal de Educação e Cul, do município, ILICÍNEA, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luís Eduardo da Silva Moreira representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANTONIO OSVALDO ARANTES - EMATER MG
EDVALDO BELINELLI - PREFEITURA
FERNANDA AGUIAR - PREFEITURA
MARCELO ALVES DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
SHIRLEY FERREIRA LEMOS PASSOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE ILICINEA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ILICÍNEA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
O presidente valorizou a boa divulgação, ressaltando o reflexo da alta concorrência na qualidade dos agentes censitários aprovados.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O coordenador de subárea lembrou que a última reunião não foi presidida por ele e, então, questionou a todos a respeito das dúvidas pendentes quando foi
de consenso dos membros que não restaram dúvidas.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi comentado essa questão na realidade do município, momento em que o presidente fez uma explanação sobre o folder da BT, destacando o avanço
tecnológico da instituição neste campo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas já haviam sido apresentados na reunião anterior e não houve alterações e nem dúvidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A divulgação foi realizada através de panfletos, cartazes, rádio e carros de som. O presidente aproveitou para agradecer a todos pelo apoio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Após os agradecimentos por parte da equipe do IBGE pela estrutura já disponibilizada, o presidente informou a todos o endereço do posto: PRAÇA PADRE
JOÃO LOURENÇO LEITE, 53 - CEP 37175-000

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os participantes do IBGE questionaram a possibilidade da cessão de um aparelho telefônico com linha ou ramal para a sala do posto de coleta. Os membros
disseram que farão o possível, mas que por enquanto os agentes poderão utilizar o telefone da prefeitura normalmente.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Presidente explicou todas as etapas e características da pré-coleta, mostrou os panfletos explicativos que são portados pelos agentes, ressaltando a
importância deste trabalho para a perfeita cobertura de todos domicílios.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ALESSANDRA VILELA MOSCARDINI VANELI (SECRETARIA DE EDUCAÇÃO), CLAUDIA APARECIDA NUNES (PREFEITURA - PROFESSORA),
JOAQUIM RIBEIRO ALMEIDA (PREFEITURA MUNICIPAL DE ILICINEA - VEREADOR), JOSE LAERCIO CARVALHO (PREFEITURA MUNICIPAL DE
ILICINEA - DIRETOR TRANSPORTE ESCOLAR) e MARCELO JUNIOR OLIVEIRA (PREFEITURA MUNICIPAL DE ILICINEA - ASSESSSOR CONTROLE
INTERNO) foram convidados porém não compareceram.

Participantes do IBGE: 
312100112580 ARLETE VILELA DE FARIA
312100112598 KAMILA CARDOSO PEREIRA OLIVEIRA
312100112601 EVERALDO MOSCARDINI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


